
 

Orologi e accessori da uomo
Data dell'asta: 26.09.2024, 10:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 321-410080/0001

Rolex Cellini
Prezzo di partenza:

EUR 1.900,-

 Armbanduhr aus 1992, Ref. 6622, Gehäuse: Gold 750, Nr. 5107559, Durchmesser ca. 33 mm, Werk: Quarz, Kaliber 6620, Genfer Streifen,
Zifferblatt: goldfärbig, "Jubilee", Gewicht: 58,4 g, Zubehör: Lederband (dieses beschädigt) mit originaler Faltschließe, Zertifikat und
Rechnung, datiert 20.6.1992, etwas stärkere Gebrauchsspuren, Zeigersatz leicht fleckigøGU

Lotto No. 110-024807/0001

Lapponia Ring
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Gold 750, tlw. mattierte Oberfläche im typischen "Lapponia"Design, gestaltet von Björn Weckström, RW 52,5, Breite ca.13,7 mm, 11,7
gøG12

Lotto No. 310-410817/0001

Lapis Lazuli (beh.) Ring
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 50, 7,2 gøg6
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Lotto No. 321-408598/0001

Brillantsolitär, ca.0,60 ct
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Ring, Weißgold 585, Brillant in sechseckiger Fassung, Ringschiene tlw. facettiert gearbeitet, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 58, 8,3 gøG8

Lotto No. 110-024807/0002

Lapponia Manschettenknöpfe
Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 Gold 750, tlw. mattierte Oberfläche im typischen "Lapponia" Design, gestaltet von Björn Weckström, Maße ca. 15,6 x 17,6 mm, 15,1 gøG15

Lotto No. 310-410937/0001

Massiver Brillant Anhänger
"Schäferhund"
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Gold 585, detailreiche Ausführung, zwei Brillanten als Augen, Collant beweglich, Maße ca. 31 x 22 mm, 14,7 g øg15

Lotto No. 310-411593/0001

Geldspange "Knoten"
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Gold Weißgold 750, Maße ca. 61 x 14 mm, 11,1 gøG11
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Lotto No. 010-103666/0000

Brillant Herrenring "Kugelsicher"
Prezzo di partenza:

EUR 1.100,-

 Weißgold 585, drei Brillanten, RW 69, Ringkopfdurchmesser ca. 20 mm, 17,3 gøG17

Lotto No. 310-411096/0055

Lapis Lazuli (beh.) Brillant Ring
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Gold 750, Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, ein behandelter Lapis Lazuli, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 59, 13,8 g, Ringweitenänderung, tlw.
Gussfehlerøg13

Lotto No. 310-412824/0002

Onyx - Brillantring
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Gold Weißgold 585, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 65, 10,3 gøG10

Lotto No. 310-411593/0002

Brillant Onyxring
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Ringkopfmaße ca. 17 x 16 mm, RW 62, 15,5 gøG14
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Lotto No. 310-403185/0001

Onyx Diamant Manschettenknöpfe
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Roségold 585, tlw. rhodiniert, je eine Diamantraute, zus. ca. 0,15 ct, Durchmesser ca. 14 mm, 7,4 g, ein Diamant mit
Oberflächenmerkmalenøg6

Lotto No. 310-406113/0002

Lagenstein Manschettenknöpfe
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

Roségold 585, je ein ovaler Lagenstein, Maße ca. 18 x 14 mm, 13,1 gøg10

Lotto No. 310-408997/0001

Saphir Perlmutt Herrenschmuck-Set
(4)
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Gold 585, je ein Saphir im Cabochon-Schliff, Perlmutt, bestehend aus: 2 Doppelknöpfe, 2 Knöpfe, österr. Amtspunze 1922-1925, zus. 12 g,
in Etuiøg11

Lotto No. 310-410504/0003

"Giovanni Raspini"
Schlüsselanhänger "VW Käfer"
Prezzo di partenza:

EUR 90,-

 Silber 925, tlw. geschwärzt, detailreich gearbeitet, Gesamtlänge ca. 88 mm, 32,2 g, neuwertigøs32
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Lotto No. 318-049390/0001

Massive Durchzugskette
Prezzo di partenza:

EUR 1.700,-

 Roségold 585, Länge ca. 40 cm, großer Springring, Panzermuster Breite ca. 4 mm, 31,8 g SONDERPREISøg32

Lotto No. 318-049643/0001

Brillant Onyx Manschettenknöpfe
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Weißgold 750, je ein Brillant, zus. ca. 0,40 ct, je ein Onyx, Maße ca. 23 x 16 mm, 21,3 gøG16

Lotto No. 401-001538/0022

Pomellato Manschettenknöpfe
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Gold 750, 17,8 gøg18

Lotto No. 110-024631/0001

Montblanc Deskbase + Pen Nr. 204
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Füllfederhalter, Edelharz, Feder Gold 585, Kolbenmechanik, Schreibtischständer mit Golddouble-Tülle, Kugelgelenk, Stünder mit datierter
Widmungsgravur (1957), altersübliche Gebrauchsspuren, tlw. abgerieben, Funktion nicht überprüftøg1
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Lotto No. 310-406113/0006

Dupont Feuerzeug "Ligne 1"
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Metall, China Lack, seitlich chin. Schriftzeichen, Serien Nr. BGJ870, Maße ca. 47 x 14 x 35 mm, 88 g, Etui, Papiere, Gas entleert, minimale
Gebrauchsspurenøx

Lotto No. 310-410050/0001

Rolex Opernglas
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Edelstahl, tlw. matt geschliffen, gerändeltes Stellrad, Rolex-Logo und Schriftzug, Maße ca. 56 x 88 mm, 154,1 g, Original-SamtTäschchen,
sehr guter Erhaltungszustandøx

Lotto No. 110-024375/0001

Longines Master Collection
Chronograph Mondphase
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Armbanduhr, Ref. L2.773.4, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 47236655, Durchmesser ca. 42 mm, Boden mit Sichtfenster, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. ETA A08L91/L687.2, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, perliert, Genfer Streifen, Zifferblatt: silberfärbig,
wellenförmig strukturiert, arab. Ziffern, Minuten- und Stunden-Zähler, 24h-Anzeige, kleine Sekunde, Tag, Datum, Monat, Mondphase,
Gewicht: 103,6 g, Zubehör:Original-Lederband mit Dornschließe, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 310-408875/0009

Chopard "Happy Sport"
Prezzo di partenza:

EUR 2.400,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 8236, Gehäuse: Edelstahl, Lünette mit Brillanten, Durchmesser ca. 33 mm, geschraubter Gehäuseboden, Nr.
1122013, Krone und Ansatzhörner mit Saphiren im Cabochon-Schliff, Werk: Quarz, neue Batterie 7/24, Zifferblatt: weiß, röm. Ziffern,
Datum, Brillanten tlw. beweglich montiert, Gewicht: 73,7 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Doppelfaltschließe, Begleitpapiere, Box,
Etui fehlt, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 010-103692/0000

Tudor Hydronaut
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Armbanduhr, Ref. 89190P, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 844385, Durchmesser ca. 41 mm, einseitig drehbare Lünette, Krone und Boden
verschraubt, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. ETA 2824-2, Genfer Streifen, perliert, Zifferblatt: weiß, aufgesetzte Stundenbalken, arab.
Ziffern mit Leuchtmasse, Datum, Gewicht: 99,8 g, Zubehör: OriginalKautschukband und Faltschließe, Service-Hülle, Service wird empfohlen,
Wasserdichtheit überprüfenøx

Lotto No. 110-023709/0001

Zenith
Prezzo di partenza:

EUR 1.700,-

 Armbanduhr, Edelstahl, Handaufzug, Ankerwerk, Cal. 146 DP, Stoppfunktion über Schaltrad, silberfärbiges Zifferblatt, 2 Hilfszifferblätter für
Minuten-Zähler (3-Minuten-Einteilung für Ferngespräche) und kleine Sekunde, aufgesetzte Balkenindexe, verschraubter Gehäuseboden,
Ref. Nr. A271, Gehäuse Nr. 384D519, Durchmesser ca. 37 mm, Lederband mit Dornschließe, 51,1 g, Uhrglas rissig, Zifferblatt leicht fleckig,
ein Bandansatzsteg leicht verzogen
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Lotto No. 316-249925/0001

Rolex Precision
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Armbanduhr, Ref. 3410, Gehäuse: Gold 750, Nr. 4284700, Durchmesser ca. 34 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kaliber 1225,
Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Balkenindexe, Gewicht: 37,8 g, Zubehör: Lederband mit originaler Dornschließe (diese Metall
vergoldet), Gebrauchsspuren, Werkreinigung wird empfohlenøGU

Lotto No. 110-024781/0001

Breitling Super Ocean
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Armbanduhr, Ref. A 17040, aus 1998, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 10675, Durchmesser ca. 41 mm, Krone und Boden verschraubt, Heliumventil,
drehbare Lünette (blockiert), Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber ETA 2824-2, Zifferblatt: blau, arab. Leuchtziffern, Datum, Gewicht:
156 g, Zubehör: Original-Stahlband und Faltschließe, 2 Ersatzglieder, Garantie-Booklet, Rechnung datiert 30.01.1998, Gebrauchsanweisung,
Revisionsrechnung aus 2006, Servie und Reparatur wird empfohlenøx

Lotto No. 110-024375/0002

Breitling Chronomat
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

 Armbanduhr mit Stoppfunktion, Ref. B13048, Gehäuse: Edelstahl, tlw. Metall, vergoldet, Nr. 1-33339, Durchmesser ca. 39 mm, Krone und
Boden verschraubt, einseitig drehbare Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmng, Cal. ETA 7750, Stoppfunktion über Wippe, Zifferblatt:
schwarz, aufgesetzte Stundenbalken mit Leuchtmasse, goldfärbiger Minuten-, Stunden-Zähler und kleine Sekunde, Datum, Tachymeter,
Gewicht: 100,3 g, Zubehör: Lederband mit originaler Faltschließe, Vergoldung etwas abgerieben, Gebrauchsspuren, Service wird
empfohlenøx
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Lotto No. 110-024384/0034

Movado Chronometre
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Damenarmbanduhr, erstes Drittel 20. Jhdt., Ref. 5261 Gehäuse: Gold 585, Nr. 532974, Durchmesser ca. 26,5 mm, Lünette mit
Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,20 ct, synthetische Rubine, unterschiedliche SchliffFormen, österr. Amtspunze 1902-1922 Werk: Handaufzug,
Ankerhemmung, Breguet - Spirale, Kompensationsunruh, drei geschraubte Chatons Zifferblatt: cremefärbig, arabische Ziffern Gewicht: 22,1
g Zubehör: zeitlich passendes Zug - Armband (eine Feder fehlt), Steckschließe, Sicherheitsverschluss, niedrige Amplitude, Service wird
empfohlenøx

Lotto No. 110-024781/0002

Omega Electronic f300
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Armbanduhr, Ref. 198012, 1970er-Jahre, Gehäuse: Edelstahl, Boden verschraubt, Werk: Stimmgabel, Kaliber ESA 9162/Omega 1250,
rotvergoldet, Zifferblatt: grau, aufgesetzte Stundenbalken mit Leuchtmasse, Datum, Gewicht:100,6 g, Zubehör: OriginalStahlband und
Faltschließe, Kratz- und Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 110-024375/0003

Union Glashütte Belisar
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Armbanduhr mit GangreserveAnzeige, Ref. D002.424 A, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 41 mm, geschraubter Boden mit Sichtfenster,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. ETa 2897/Union 2897, Genfer Streifen, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Balkenindexe,
Gangreserve-Anzeige, Datum, Gewicht: 100,2 g, Zubehör: Original-Lederband mit Faltschließe, guter Erhaltungszustand, Service wird
empfohlenøx
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Lotto No. 312-250674/0001

IWC Schaffhausen "Ingenieur"
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

Armbanduhr, Ref. Nr. IW 3521 Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Durchmesser 34 mm, Nr. 2632492,Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. Nr. 887/2, Werk Nr. 2740679, vergoldet, Genfer Streifen, Rotor mit Platinmontierung, Schutzdeckel, Zifferblatt: weiß,
aufgesetzte Indizes, Datum, Zentralsekunde Gewicht: 108,8 g, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 110-024375/0006

Bucherer Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Armbanduhr mit Stoppfunktion, Ref. 651, Gehäuse: Metall, verschraubter Boden aus Edelstahl, Durchmesser ca. 36 mm, Werk: Handaufzug,
Ankerhemmung, Cal. Valjoux 7765, Stoppfunktion über Wippe, Zifferblatt: silberfärbig, blauer Minuten-Zähler, kleine Sekunde, Datum,
Gewicht: 61,9 g, Zubehör: nicht originales Lederband und Dornschließe, Boden mit Kratzspuren, niedrige Amplitude, Nullstellung bei
MinutenZähler defekt, Reparatur notwendigøx

Lotto No. 110-024787/0010

Art Deco Armbanduhr "Chronometre
Movado"
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Platin 950, Werkeinfassung Gold 750, Nr. 500285/05624, ca. 14,5 x 28,5 mm, Altschliff-,
Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,60 ct, Uhrglas mit aufgesetzter Platinmontierung, Diamantrauten, zwei Kulturperlen Durchmesser ca. 3,8 mm,
seitliche Ziergravur, Formwerk: Handaufzug, Ankerhemmung, Breguet-Spirale, 3 geschraubte Chatons, Zifferblatt: silberfärbig, arab. Ziffern,
gebläute Zeiger, Gewicht: 12,1 g, Zubehör: keines, ohne Band, Scharniere bei Gehäuseboden gebrochen, ein Bügel für Band nicht gelötet
(Reparaturstellen) aber fixiert, Zifferblatt fleckig, niedrige Amplitude, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service bzw. Reparatur
notwendigøx
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Lotto No. 110-024574/0004 V

Tag Heuer Aquaracer
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. WAF1320, Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 33 mm,
verschraubte Krone und Gehäuseboden, Nr. RMK 0395, Werk: Quarz, neue Batterie 7/24, Zifferblatt: Perlmutt, Stundenpunkte mit Brillanten,
Datum, Zentralsekunde, Gewicht: 92,7 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-412719/0006

Damenuhr - "House of Faberge"
Prezzo di partenza:

EUR 420,-

Gehäuse: Gold 750, zwei Brillanten, sechs Smaragde, zehn Amethyste, Maße ca. 34 x 15 mm, Werk: Quarz, neue Batterie 8/24, Zifferblatt:
silberfärbig, Gewicht: 13,3 g, Zubehör: nicht originales Band mit Metallschließe/ -teilen, Glas verkratzt, Service wird empfohlenøG5

Lotto No. 110-024672/0001

IWC Portofino Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 2.600,-

 Armbanduhr, Ref. 3783, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 3257749, Durchmesser ca. 41 mm, geschraubter Boden, Werk: Automatik, Ankerhemmung,
Cal. 79320, Nr. 3007967, perliert, Genfer Streifen, Stoppfunktion über Wippe, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Stundenbalken,
Minuten-/StundenZähler, kleine Sekunde, Tag/ Datum, Gewicht: 98,9 g, Zubehör: nicht originales etwas zus schmales Lederband, originale
Faltschließe, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlen (Tagesanzeige wechselt spät)øx
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Lotto No. 316-247892/0001

Chopard " Happy Sport"
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Damenarmbanduhr mit Diamanten, Ref. Nr. 278237, Gehäuse: Edelstahl, Goldteile 750, Gehäuse Nr. 696178, Durchmesser ca. 36 mm,
verschraubter Gehäuseboden, Krone mit Saphir, Werk: Quarz, Zifferblatt: weiß, röm. Ziffern, sieben bewegliche Diamanten, zus. 0,35 ct,
Gewicht: 89,3 g, Faltschließeøx

Lotto No. 110-024787/0013

Omega Constellation
Prezzo di partenza:

EUR 1.100,-

 Damenarmbanduhr mit Brillanten, Referenz 7961201, Gehäuse: Edelstahl, Goldteile 750, Nr. 55683936, Durchmesser ca. 27 mm, Lünette
mit Brillanten, zus. ca. 0,80 ct, Werk: Quarz, Kal. ETA 256461/Omega 1424, Zifferblatt: goldfärbig, strukturiert, aufgesetzte Stundenbalken,
Datum, Gewicht: 58 g, Zubehör: OriginalAnsatzband Edelstahl/Gold, verdeckte Faltschließe, neue Batterie 08/24, guter Erhaltungszustanøx

Lotto No. 310-412873/0001

Panerai Luminor Marina
Prezzo di partenza:

EUR 3.200,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. OP 6898, Gehäuse: Titan, Nr. BB1765948, Durchmesser ca. 44 mm, verschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. P. 9000, Nr. 149610, tlw. gebläute Schrauben, Zifferblatt: grau, Stundenbalken, arab. Ziffern, kleine
Sekunde, Datum, Gewicht: 137,2 g, Zubehör: Original-Kautschukband mit Dornschließe, Original-Lederband ohne Schließe, Bandwechsel
Werkzeug, Begleithefte, Etui, Box, Gehäuseschutz, Gebrauchsspuren, Lederband mit starken Gebrauchsspuren, tlw. gebrochen, fehlt
Schlaufe, Werk mit zwei kleinen Kratzspuren, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 186-050719/0001

Rolex Pearlmaster
Prezzo di partenza:

EUR 10.000,-

 Damen Armbanduhr, Referenz 81318, Gehäuse: Gold 750, Nr. M710033, Durchmesser ca. 33,5 mm, Lünette mit Brillanten, zus. ca.0,50 ct,
Krone und Boden verschraubt, Werk: Automatik Ankerhemmung, Kaliber 2235, Nr.2649583, Zifferblatt: Perlmutt, mit goldfärbigem
Aufdruck, aufgesetzte römische Ziffern, Datum, Gewicht: 141,2 g Zubehör: originales Goldband, Faltschließe, deutliche Gebrauchsspuren,
Druckstellen, etwas niedrige Amplitude, Service wird empfohlen

Lotto No. 310-405832/0001

Breitling Aeromarine - Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 1.100,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. A13051, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 41 mm, einseitig drehbare Lünette, Gehäuseboden und Krone
verschraubt, Nr. 7487, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Genfer Streifen, Kaliber 7750, Zifferblatt: blau, 3 Hilfszifferblätter für Minuten-,
Stunden-Zähler und kleine Sekunde, Tachymeterskala, Datum, Gewicht: 154,9 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe,
Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-405832/0002

Hublot Classic Fusion
Prezzo di partenza:

EUR 2.200,-

 Armbanduhr, Gehäuse: Titan, Nr. 1388277, Durchmesser ca. 45 mm, geschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kaliber: SW300-1/ HUB 11, DM 19.4/343, Zifferblatt: grün metallic, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde,
Zubehör: Original-Kautschuk-Band mit olivgrüner Ledereinlage und verdeckter Faltschließe aus Edelstahl, Gebrauchsspuren, Service wird
empfohlenøx
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Lotto No. 310-406289/0001

Chronoswiss Alfred Rochat & Fils -
Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 77590, Gehäuse: Edelstahl, vergoldet, Durchmesser ca. 37 mm, geschraubter Gehäuseboden, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kaliber 7750, Stoppfunktion über Wippe, Zifferblatt: weiß, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für
Minuten-/StundenZähler und kleine Sekunde, Mondphase, Datum, Gewicht: 66,6 g, Zubehör: Lederband mit Dornschließe, Service wird
empfohlenøx

Lotto No. 310-407051/0001

Rolex Date
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

 Damenarmbanduhr, Ref. 6917 Gehäuse: Edelstahl/Gold 750, Durchmesser ca. 26 mm, Nr. 5969470, verschraubte Krone und Gehäuseboden
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber 2030, Nr. 642038, Zifferblatt: cremefärbig, aufgesetzte Stundenbalken, Datum,
Zentralsekunde,Gewicht: 48,5 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe, Edelstahl/Gold 750, Gebrauchsspuren, Leuchtmasse
nachträglich angebracht, Goldteil bei Band tlw. abgerieben, Reparaturstelle, Dichtungsring erneuernøx

Lotto No. 310-408875/0011

Eterna Matic
Prezzo di partenza:

EUR 3.000,-

 Damenarmbanduhr, Gehäuse: Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 0,50 ct, Durchmesser ca. 23 mm, Nr. 5056160, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kaliber 1446U, Nr. 5098560, Zifferblatt: silberfärbig, Stundenbalken, Gewicht: 57,6 g, Zubehör: fix angelötetes Ansatzband,
Weißgold 750, Glas etwas verkratzt, Service wird empfohlenøg45
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Lotto No. 310-410012/0010

Gucci
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 1500L, Gehäuse: Edelstahl, vergoldet, Nr. 0620677, Maße ca. 30 x 13 mm, Werk: Quarz, neue Batterie 7/24,
Zifferblatt: schwarz, Gewicht: 28,1 g, Zubehör: Originalband, Edelstahl, vergoldet, leichte Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-409024/0002

Raymond Weil Parsifal
Prezzo di partenza:

EUR 480,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 5580, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 41 mm, Nr. V624910,Werk: Quarz, Zifferblatt: schwarz, röm. Ziffern,
Zentralsekunde, Datum, Gewicht:138,7 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe, neuwertiger Zustand, Service wird
empfohlenøx

Lotto No. 310-409024/0003

Seiko Astron
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 5X53OAVO, Gehäuse: Titan, Durchmesser ca. 42 mm, Gehäuseboden verschraubt, Nr. 131011,Werk: Quarz,
Solarzellen, Zifferblatt: grau, Stundenbalken, Zentralsekunde, Multifunktion, Gewicht: 107,4 g, Zubehör: OriginalTiatnband mit verdeckter
Faltschließe, minimale Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-409136/0001

Tag Heuer Aquaracer
Prezzo di partenza:

EUR 480,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. WAY101A, Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden und Krone, Durchmesser ca. 44 mm, Nr. WKX0966, Werk:
Quarz, Zifferblatt: schwarz, Stundenkeile, Zentralsekunde, Datum, Gewicht: 169,8 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe,
Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 310-409136/0002

Rado Sintra
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 629.0598.3, Gehäuse: Keramik, Maße ca. 35 x 44 mm, geschraubter Gehäuseboden, Nr. 05607091, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. ETA V82E2, Zifferblatt: schwarz, Stundenkeile, arab. Ziffern, Zentralsekunde, Datum, Gewicht: 81,9 g, Zubehör: Original-
Kautschukband mit Titan, Doppelfaltschließe, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-410520/0001

Porsche Design
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 6601.41, Gehäuse: Edelstahl Nr. 107257, Durchmesser ca. 38 mm, verschraubte Krone und Gehäuseboden, Werk:
Quarz, Kal. ETA 955612, Zifferblatt: schwarz, Stundenbalken, Zentralsekunde, Datum, Gewicht: 73,9 g, Zubehör: Kautschukband mit
verdeckter Faltschließe, Tragespuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-410773/0001

Raymond Weil "Don Giovanni" -
Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 4876, Gehäuse: Edelstahl, Maße ca. 40 x 50 mm, geschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Nr. V107065, Werk:
Automatik, Ankerhemmung, Cal. WR 7300, Basis: ETA 2892A2, Genfer Streifen, gebläute Schrauben, Zifferblatt: schwarz, arab. Ziffern, 3
Hilfszifferblätter für 30-Minuten- und 12 StundenZähler, kleine Sekunde, Gewicht: 115,3 g, Zubehör: Original-Lederband mit Dornschließe,
Gebrauchsspuren, Band stark gebraucht/tlw. gebrochen, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 310-410845/0001

Tag Heuer Carrera
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. WAR211C- 2, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 38 mm, verschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Nr.
WRT3176, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. ETA 2824-2, Calibre 5, tlw. perliert, Rotor mit Genfer Streifen, Zifferblatt: grau,
aufgesetzte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde, Gewicht: 127,8 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe, Gebrauchsspuren,
Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-410887/0001

Eterna Matic Les Historiques
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

Armbanduhr, Ref. Nr. 8490.41, Gehäuse: Edelstahl, Maße ca. 42 x 26 cm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, tlw. vergoldet, Kal. ETA 2681,
Zifferblatt: arab. Ziffern, Zentralsekunde, Datum, Gewicht: 42,8 g, Zubehör: Original-Lederband und Dornschließe, leichte Tragespuren,
Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-411997/0001

Zenith El Primero Rainbow
Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 02-0360- 400, Gehäuse: Edelstahl, Lünette mit Tachymeter-Skala, Durchmesser ca. 40 mm, verschraubte Krone,
Drücker und Gehäuseboden, Werk: Automatik, Ankerhemmung, tlw. vergoldet, tlw. gebläute Schrauben, Kaliber 400, Stoppfunktion über
Schaltrad, Zifferblatt: weiß, aufgesetzte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minutenund 12-Stunden-Zähler, kleine Sekunde, Datum,
Zentralsekunde, Gewicht: 149,4 g, Zubehör: Original-Band mit verdeckter Faltschließe, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 310-412607/0001

Le Jour
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. LJ-LM-009Gehäuse: Edelstahl, Nr. SN-0521, Lünette mit Tachymeterskala, verschraubte Drücker, Krone u.
Gehäuseboden, Durchmesser ca. 41 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber 7750, Zifferblatt: hellblau, drei braune vertiefte
Hilfszifferblätter für 30 Minuten- u. 12 Stundenzähler, kleine Sekunde, Tag, Datum, Gewicht: 219,3 g Zubehör: original Band mit verdeckter
Faltschließe, neuwertiger Erhaltungszustand, Service wird empfohlen

Lotto No. 312-249918/0001

BAUME & MERCIER "Formular S"
Limitierte Auflage Nr.733/999
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

Armbanduhr, Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Durchmesser ca. 39 mm, einseitig drehbare Lünette, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Zifferblatt: blau, Leuchtbalken und Punkte, Datum, Gewicht: 128,4 g, Zubehör: keines, OriginalBand mit verdeckter
Faltschließe und Sicherheitsbügel øx

Lotto No. 322-798173/0002

IWC Schaffhausen
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Armbanduhr, 1960-65, Referenz R1160A, Gehäuse: Gold 750, Nr. 1721857, ca. 31 x 31 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber
8541, Nr. 1743328, "Pellaton" Klinkenaufzug, Excenter-Feinregulierung, Breguet-Spirale, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte
Stundenbalken, Datum, Gewicht: 41,7 g, Zubehör: keines, ohne Band, guter Erhaltungszustand, Service wird empfohlenøgu
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Lotto No. 322-805741/0001

Rolex Lady Datejust
Prezzo di partenza:

EUR 8.000,-

 Damenarmbanduhr, Ref. 179158, ca. 2001, Gehäuse: Gold 750, Nr. K581377, Durchmesser ca. 26 mm, Krone und Boden verschraubt,
Lünette und Hörner mit Brillanten, zus. ca. 1,40 ct, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kal. 2235, Nr. 1349303, Zifferblatt: Perlmutt,
aufgesetzte Stundenpunkte mit Achtkantdiamanten, Datum, Gewicht: 103,1 g, Zubehör: Original-Präsident Ansatzband,
Gesamtinnenumfang ca. 16,3 mm, guter Erhaltungszustand, Service wird empfohlenøgu

Lotto No. 388-036404/0001

Glashütte Original "Pano-Matic-
Date"
Prezzo di partenza:

EUR 3.200,-

 Armbanduhr, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 00932, Durchmesser ca. 39 mm, geschraubter Boden mit Sichtfenster, Werk: Automatik
Ankerhemmung, 3/4-Platine, Kaliber 90, Nr. 01279, Duplex-Schwanenhals-Feinregulierung, dezentraler Rotor mit 21-Karat
Goldschwungmasse, gravierte Unruhbrücke, Genfer Streifen, Zifferblatt: silberfärbig, Gewicht: 158,7 g Zubehör: Original-Edelstahlband mit
Faltschließe (diese zu locker/reparaturbedürftig), Service wird empfohlen

Lotto No. 110-024667/0002

Taschenuhr
Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 erstes Drittel 20. Jhdt. Gehäuse: G585, Nr. 237310, Durchmesser ca. 51 mm, Savonette mit feiner floraler Guillochierung, leeres
Wappenschild, goldener Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Breguet- Spirale, Zifferblatt: weiß,
Email, röm. und arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 79 g, leichte Druckstellen, Service wird empfohlen
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Lotto No. 110-024667/0001

Mobile Watch Co.
Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 Taschenuhr, erstes Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 416703, detailreiche Guillochierung "romantische Szene"Durchmesser ca. 51
mm, Savonette, leerer Gravurspiegel, österr. Amtspunze 1902-1922, goldener Zwischendeckel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung,
Kompensationsunruh, Breguet- Spirale, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde,Gewicht: 81 g, Uhrglas fehlt, seitliche
Druckstellen, Service wird empfohlen, schöne Taschenuhr mit anmutender Darstellung

Lotto No. 110-024533/0001

Eterna Matic 2000
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Armbanduhr, Ref. 754T, 1970er Jahre, Gehäuse: Gold 750, Nr. 6074164, ca. 32 x 33 mm, Boden verschraubt, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kal. 1480K, Nr. 5742364, Zifferblatt: goldfärbig, matt, aufgesetzte Balkenindexe, Datum, Gewicht: 46,3 g, Zubehör: 1 Etui
Fa. Eterna, ohne Band, Boden mit deutlicher Kratzspur, Service wird empfohlenøgu

Lotto No. 310-405168/0001

Breitling Superocean
Prezzo di partenza:

EUR 1.400,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. A 17316, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 7037322, durchmesser ca. 36 mm, Krone und Gehäuseboden verschraubt, einseitig
drehbare Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Zifferblatt: weiß, arab. Ziffern und Stundenkeile mit Leuchtmasse, Datum, Gewicht:
85,6 g, Zubehör: OriginalKautschukband und Edelstahl Dornschließe, Originaletui/ -Box, Gebrauchsanweisung, Garantiekarte aus 2019,
Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 310-406304/0001

Rado Hyperchrome
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 609.0025.3, Gehäuse: Keramik, Durchmesser ca. 41 mm, geschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Nr. 13658646,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, perliert und streifendekoriert, Kaliber: 2895-2, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Stundenbalken,
Datum, kleine Sekunde, Gewicht: 139,3 g, Zubehör: Original-Keramik/Titan-Band mit verdeckter Doppelfaltschließe, Garantiekarte von
2022, Begleitpapiere, Etui, Box, neuwertiger Zustand", Service wird empfohlenøx

Lotto No. 303-781292/0001

Bell & Ross Vintage 123
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 Armbanduhr Ref Nr.: BR123, Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Durchmesser ca. 38 mm, Nr. 123503855,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. ETA 2895-2/BR 305, Streifendekor, perliert, gebläute Schrauben, Zifferblatt: schwarz, arab. Ziffern,
Stundenbalken, kleine vertiefte Sekunde, Datum, zwei Zeiger und Stundenpunkte mit Leuchtmasse, Gewicht: 132,9 g, Zubehör:
Edelstahlband mit doppelter Faltschließe, Garantiekarte von 2002, Bedienungsanleitung, Etui, Box (Einlagteil bei Box fehlt), Ersatzglied,
Service wird empfohlenøx

Lotto No. 303-782584/0001

Rolex Oyster Perpetual Datejust II
Prezzo di partenza:

EUR 5.500,-

 Armbanduhr, Ref. Nr.: 116334, Gehäuse: Edelstahl, verschraubte Krone und Gehäuseboden, Nr. 4F669410, Durchmesser ca. 41 mm,
Weißgoldlünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber 3136, Werk Nr. 21A30550, tlw. perliert, Zifferblatt: silberfärbig, aufgelegte arab.
Ziffern, tlw. violette Einbettmasse, Gewicht: 142,4 g, Zubehör: Original-OysterEdelstahlband mit Faltschließe, Originaletui, Rechnung,
Garantiekarte 12/ 2013, Kratz- und Gebrauchsspuren, Lünette mit kleiner Druckstelle, Service wird empfohlenøx
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Lotto No. 314-142674/0001

IWC Yacht Club
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Armbanduhr, um 1970, Ref. R 811, Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Nr. 1968749, Durchmesser ca. 36 mm, Werk:
Automatik, Ankerhemmung, Nr. 2020129, Kaliber C8541B, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Incabloc-Stoßsicherung, Werk tlw.
streifendekoriert und perliert, Datum, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Stundenbalken mit Leuchtpunkten, Zeiger mit Leuchtmasse,
Zentralsekunde Gewicht: 52,9 g, Zubehör: Lederband mit originaler Dornschließe, Etui, Glas, Gehäuse mit Kratzspuren, Leuchtmasse tlw.
abgerieben, Lederband mit deutlichen Gebrauchsspuren, Etui gebrochen, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 314-142685/0001

TISSOT T-Race Danica Patrick
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

Armbanduhr, Referenznummer: T027.417.17.111.00, Jahr 2009,Gehäuse: Edelstahl mit weißer PVD-Beschichtung, Durchmesser ca. 43 mm,
Limitierte Ausgabe 2122/4999, Werk: Quarz, Datum, Chronograph, Zifferblatt: Perlmutt, Stundenpunkte mit Leuchtmasse, 3
Hilfszifferblätter für Minuten- und Zehntelsekunden-Zähler, kleine Sekunde, Tachymeterskala, einseitig drehbare Lünette, Gewicht: 114,3 g,
Zubehör: originales Kautschukband mit Faltschließe, Originaletui, Garantiekarte, Booklets, Kaufdatum: 16.11. 2010, Etui etwas beschädigt,
Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-407278/0004

Omega De Ville Prestige
Prezzo di partenza:

EUR 2.400,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 42453402002001, 168.2082, Gehäuse: Roségold 750, Durchmesser ca. 39,5 mm, Nr. 89285095, Werk: Automatik, Co-
Axial, Genfer Streifen, perliert, Kaliber: Omega 2500, Werk Nr. 89285095,Zifferblatt: cremefärbig, röm. Ziffern, Datum, Zentralsekunde,
Gewicht: 76,7 g, Zubehör: Lederband mit Original-Dornschließe, Roségold 750, Garantiekarte aus 2017, Original-Rechnung, Etui, Teile des
Etuis fehlen, leichte Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøgu
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Lotto No. 310-408656/0001

Tissot Limited Edition Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. T141417 B GP23, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 47 mm, Nr. NY5 PYU XR5, Werk: Quarz, Zifferblatt: schwarz,
Stundenbalken, arab. Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 10-tel Sekunden- und MinutenZähler, kleine Sekunde, Tachymeterskala, Gewicht: 113,1
g, Zubehör: Originalband und Dornschließe, Box, Etui, Begleitpapier, neuwertiger Zustand, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-409024/0004

Seiko Prospex - Special Edition
Prezzo di partenza:

EUR 380,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 4R36- 0620, Gehäuse: Edelstahl, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 45 mm, Krone und Gehäuseboden
verschraubt, Nr. ODO875, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. 4R36A, Zifferblatt: blau, wellenförmig strukturiert, Stundenpunkte und
-keile, Zentralsekunde, Tag, Datum, Gewicht: 129,4 g, Zubehör:Originalband und Dornschließe, Etui, neuwertiger Zustand, Service wird
empfohlenøx

Lotto No. 310-409138/0001

Breitling Super Ocean -
Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. A 13340, Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Gehäuseboden, Drücker und Krone, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 41 mm, Nr. 629254, Werk: Automtik, Ankerhemmung, perliert, Genfer Streifen, Cal. ETA 7750, Zifferblatt: schwarz, 3
cremefärbige vertiefte Hilfszifferblätter für Minuten- und Stunden-Zähler sowie kleine Sekunde, Stundenbalken, Tag, Datum, Gewicht:189,6
g, Zubehör: Originalband mit verdeckter Faltschließe, Etui, Box, Garantiekarte aus 2003, Begleitpapiere, Ersatzglieder, Gebrauchsspurenøx

https://www.dorotheum.com/it/oa/107413/ Pagina 23 di 30



Lotto No. 320-199785/0001

Breitling Navitimer World
Chronograph
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Armbanduhr, Ref. A24322, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 2322696, Durchmesser ca. 46 mm, Boden verschraubt, drehbare Lünette mit
Rechenfunktion, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. ETA 7754, Nr. 2322696, Genfer Streifen, Zifferblatt: schwarz, Minuten- und Stunden-
Zähler, kleine Sekunde, Datum, 2. Zeitzone über zentalen Zeiger, Gewicht: 185,9 g, Zubehör:Edelstahlband, Faltschließe mit
Sicherheitsbügel, Original-Etui, Überkarton, Garantie-Booklet, Kaufdatum 24.12.2008, Gebrauchsanweisung, 2 Ersatzglieder, Band aus
verschiedenen Teilen zusammengesetzt, Federsteg bei Sicherheitsbügel ist zu erneuern, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-412662/0001

Ebel Sport Classic
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 56502295, Gehäuse: Edelstahl, Nr. E9087721, Durchmesser ca. 28 mm, geschraubter Gehäuseboden, Werk:
Quarz, Zifferblatt: perlmutt, aufgesetzte röm. Ziffern, Datum, Zentralsekunde, Gewicht: 67 g, Zubehör: Originalband mit verdeckter
Doppelfaltschließe, Ersatzglieder, Original-Box und -etui, Begleitheft, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 312-247216/0001

BREITLING SUPEROCEAN
Prezzo di partenza:

EUR 3.000,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. A17376, Gehäuse: Edelstahl, Krone und Gehäuseboden verschraubt, Nr. 6799068, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 48 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kal. SW 100-1, Zifferblatt: schwarz, aufgesetzte Leuchtindizes, Leuchtzeiger,
Gewicht: 138,7 g, Zubehör: OriginalBox, Reisehülle, Papiere, Rechnung (Kaufdatum: 16.8.23), Wasserdichtheit überprüfen, øx
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Lotto No. 312-247118/0001

Rolex Yacht-Master
Prezzo di partenza:

EUR 11.000,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 116621, Gehäuse: Edelstahl/Rosegold, verschraubter Boden und Krone, Nr. X8S53714, Durchmesser ca. 44 mm,
beidseitig drehbare Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Werk Nr. 65G104M8, Kaliber 3135, Zifferblatt: braun, aufgesetzte
Leuchtindizes, Leuchtzeiger, Datum, Zentralsekunde,Gewicht: 154,9 g, Zubehör:Original-Band. Edelstahl/Roségold, Faltschließe mit
Sicherheitsbügel, Original-Etui, Echtheitszertifikat der Fa. Roneli, Rechnung

Lotto No. 388-036020/0001

Tag Heuer Targa Florio
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Armbanduhr, Ref. CX 2110, Gehäuse: Edelstahl, Nr. QE 1862, Durchmesser ca. 40 mm, geschraubter Boden, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kal. ETA 2894-2, vergoldeter Rotor mit Genfer Streifen, Zifferblatt:schwarz, arab. Leuchtziffern, Minuten-Zähler, kleine
Sekunde, Datum, Gewicht: 89,3 g, Zubehör: Lederband (dieses beschädigt), Original-Faltschließe, Etui, Papiere, Garantiekarte, Kaufdatum
23.10.2002, Uhrglas mit Kratzspuren, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 322-806696/0001

Rolex Lady Datejust
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

 Damenarmbanduhr, Referenz Nr. 69174, Gehäuse: Edelstahl, Lünette Weißgold 750, verschraubter Gehäuseboden und Krone, Nr. 8699357,
Durchmesser ca. 26 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Nr. 470628, Kaliber 2135, Zifferblatt: anthrazit, Streifendekor, aufgelegte
Stundenbalken, Gewicht: 52,6 g, Zubehör: Original-Etui, Chronometer-Zertifikat aus 1987, Wempe-Garantiekarte, Jubiléeband, Edelstahl,
Faltschließe, leichte Kratzspuren, niedrige Amplitude, Service notwendigøx
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Lotto No. 312-248478/0001

Omega De Ville
Prezzo di partenza:

EUR 650,-

 Armbanduhr, Referenz 155006, ca. 1973-74, Formgehäuse: Edelstahl, Monocoque, ca. 27 x 45 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kal.
684, Nr. 35327217, rotvergoldet, Zifferblatt: silberfärbig, röm. Ziffern, Gewicht: 63,1 g, Zubehör: nicht originales Lederband und
Dornschließe, eine Box ohne Bezeichnung, etwas niedrige Amplitude, Lederband tlw. abgerieben, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-409024/0001

Raymond Weil Freelancer Lim.
Edition "Serious Watches" 2/15
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 2760, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 42 mm, vesrchraubter Gehäuseboden und Krone, Nr. K588664, einseitig
drehbare Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. SW 200-1, RW 4200, perliert, Genfer Streifen, Zifferblatt: braun mit Farbverlauf,
aufgesetzte Stundenbalken, türkise Zentralsekunde, Datum, Gewicht: 191,1 g, Originalband mit verdeckter Faltschließe und
Tauchverlängerung, OriginalReiseetui, neuwertiger Zustand, Service wird empfohlen øx

Lotto No. 110-024787/0014

Omega Constellation
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

 Armbanduhr, Referenz 396.1201,Gehäuse: Edelstahl, Goldteile 750, Nr. 55547643, Durchmesser ca. 34 mm, Lünette mit röm. Ziffern, Werk:
Quarz, Kal. 1532, perliert, Zifferblatt: goldfärbig, strukturiert, aufgesetzte Stundenbalken, Datum, Gewicht: 90,4 g, Zubehör: Original-
Ansatzband Edelstahl/Gold, verdeckte Faltschließe, 2 Ersatzglieder, Omega-Box (diese abgerieben, Innenteil fehlt/Polster vorhanden),
Gebrauchsanweisung, Garantiekarte, Kaufdatum 24.08.1998, neue Batterie 08/24, guter Erhaltungszustanøx
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Lotto No. 322-806096/0001

Rolex Submariner Date
Prezzo di partenza:

EUR 4.500,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 16613, Gehäuse: Edelstahl, Lünette Gold 750, Boden und Krone verschraubt, Nr. P140812, Durchmesser ca. 40 mm,
Werk: Automatik, Ankerhemmung, Kaliber 3135, Werk Nr. 38557648, Zifferblatt: blau, aufgesetzte Stundenindexe mit Leuchtmasse, Datum,
Zentralsekunde, Gewicht: 140 g, Zubehör: Oysterband, Edelstahl, Gold 750, Faltschließe mit Sicherheitsbügel, Original-Etui, Überkarton,
Chronometer-Zertifikat, Rechnung (Kaufdatum 21.12.2000), Rolex Submariner Booklet, Anker, ein Ersatzglied, gebrochene Ersatzlünette,
Lünettenleuchtpunkt gebrochen, Kratzspuren, ein Bandglied mit starken Druckstellen, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 310-412865/0001

Breitling Starliner
Prezzo di partenza:

EUR 1.800,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. B71240, Gehäuse: Edelstahl/ Gold, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 30 mm, verschraubter
Gehäuseboden, Nr. 1151025, Werk: Quarz, Zifferblatt: schwarz, Stundenpunkte mit Brillanten, Datum, Zentralsekunde, Gewicht: 90,3 g,
Zubehör: Original-Edelstahl/Gold-Band mit verdeckter Faltschließe, Ersatzglieder, Begleitpapiere, Original-Etui und -box, Schraube bei
Ansatzband fehlt, Service wird empfohlenøx

Lotto No. 110-024499/0001

Diamant Anhängeuhr (sog.
Schwesternuhr) 1 Drittel 20. Jhdt.
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Platin 950, Handaufzug, Ankerwerk, apokryphe Werknummer, Kompensationsunruh, strahlenförmig guillochiertes Zifferblatt, arab. Ziffern,
Durchmesser ca. 20 mm, Lünette und kurze Kette Weißgold 580/ Silber kombiniert, Altschliff- und Achtkantdiamanten, mehrere
Imitationssteine (ein Altschliffdiamant, ca. 0,20 ct, weitere Diamanten, zus. ca. 0,50 ct, Stabbrosche Länge ca. 53 mm, 14,7 g, Umarbeitung
(tlw. aus Uhrband) aus späterer Zeit, ein Diamant und Uhrglas fehlt, Aufzugskrone ergänzt, niedrige Amplitude, Service/ Reparatur
notwendigøx
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Lotto No. 310-401833/0001

Taschenuhr 1. Drittel 20. Jhdt
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

Gehäuse: Gold 750, aufwendig verziertes Gehäuse, Ziergravur, tlw. bunte florale reichhaltige Emailmalerei, Blumen- und Rankendekor,
österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Durchmesser ca. 41,5 mm, goldener Zwischendeckel, Nr. 3568, Werk: Zylinderhemmung, Schlüsselaufzug,
gebläute Schrauben, Zifferblatt: weißes Email, röm. Ziffern, Gewicht: 39,8 g, Zubehör: keines, Werk steht, Aufzug defekt, Wellen intakt,
Reparatur notwendig, Aufzugsschlüssel fehlt, Email tlw. ausgeschartet, Emailmalerei mit fachgerechter Reparaturstelle, Glas verkratztøx

Lotto No. 310-409412/0004

Royce
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Damentaschenuhr, Gehäuse: Gold 585, stilisierte Lilien auf translucidem rotem Email, Durchmesser ca. 25 mm, Werk:Handaufzug,
Ankerhemmung, Kaliber 2512, Zifferblatt: goldfärbig, tlw. strukturiert, weiße röm. Ziffern auf schwarzem Grund, Gewicht: 12,8 g, Service
wird empfohlenøg6

Lotto No. 312-244523/0001

Tavannes
Prezzo di partenza:

EUR 950,-

 Taschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 7679399 684, 12eckige Fasson, Durchmesser ca. 50 mm, Streifenguillochierung,
Zwischendeckel aus Metall, Werk. Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 264952, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, Zifferblatt: goldfärbig,
kleine Sekunde, gebläute Zeiger, Zubehör: 1 Lederhülle, leichte Gebrauchsspuren/Druckstellen, Ganggenauigkeit und -dauer nicht
überprüft, Service wird empfohlenøg20
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Lotto No. 322-800893/0004

Seneta Systeme Glashütte
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Taschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 145337, Durchmesser ca. 52 mm, Moosguillochierung, leerer Gravurspiegel,
goldener Zwischendeckel, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, ein
geschraubter Chaton, vergoldet, Zifferblatt: Email, weiß, röm. Ziffern, goldfärbige Minuterie, Gewicht: 83,7 g, Zubehör: keines, leichte
Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøg25

Lotto No. 322-800893/0005

Deutsche Uhrenfabrikation Glashütte
i/SA Lange - Uhr
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Taschenuhr, 1. Hälfte 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 56928, glattes Savonette, Durchmesser ca. 51 mm, goldener Zwischendeckel, Werk:
Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 505849, OLIW, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Schwanenhals-Feinregulierung, tlw. vergoldet,
Sonnenschliff, gebläute Schrauben, Zifferblatt: goldfärbig, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 83,5 g, Zubehör: keines, guter
Erhaltungszustand, Service wird empfohlenøg25

Lotto No. 310-404658/0004

Taschenuhr mit Verkündigungszene
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 erste Hälfte 19. Jahrhundert Gehäuse: Silber, Durchmesser 59 mm, guillochiert, leerer Gravurspiegel Werk: Schlüsselaufzug über Kette und
Schnecke, Spindelgang, gravierte und durchbrochen gearbeitete Spindelbrücke Zifferblatt: Silber, Darstellung der Verkündigung an Maria,
römische Ziffern Gewicht: 102,2 g Zubehör: 1 Aufzugsschlüssel,1 Silberne Uhrenkette, Länge ca. 39,5 cm aus späterer Zeit, 1 unpassendes
Etui, Minutenzeiger verbogen, Druckstellen, Werk steht, Hemmung defekt, Schrauben tlw. ergänzt, Reparatur notwendigøx
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Lotto No. 388-036187/0001

Breitling Colt Oceane
Prezzo di partenza:

EUR 850,-

 Damenarmbanduhr, Ref. A77380, Gehäuse:Edelstahl, Nr. 1126554, Durchmesser ca. 33 mm, Boden und Krone verschraubt, einseitig
drehbare Lünette (schwergängig) Werk: Quarz, Kaliber B77/ ETA955412 Zifferblatt: schwarz, aufgesetzte arab. Ziffern und Stundenbalken,
Datum Gewicht: 97,4 g Zubehör: Original-Box/ Etui (dieses beschädigt), Papiere, Garantie-Booklet und Rechnung vom 7.8.2009,
Chronometerzertifikat, Ersatzglied, neue Batterie 08/24

Lotto No. 110-024427/0001

5 Uhrenboxen
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Ziernaht, insgesamt Platz für 92 Uhren, Glaseinsätze, herausnehmbare Uhrenkissen, 8 Schlüssel, leichte Gebrauchsspuren
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